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2차방정식의 실근의 개수… 판열식 떠올리기 !

V

4
D
= al: Ihh+230

→
bu

=2

=0 > 1며

<0 → 11 = 0

I
Anln: 2l)

니
βGI . Ʃ야가 홀수?⇒배의이되는 이 홀수개 있어난함 !

K의
⑥ Bn

1 :2닮음 스임유=O

닮음의 성질을 이용하면 Ant=O or dnt2
= 2an

Bn의 Y좌표 =
-

l2 g ⇒기좌표
. Un=-2

dora
: Cn의 기좌표는 (i)과 (ny의 1 : 2 대분점

4칸차이 …

내분점공식 사용시 dk=α를 만족하는
K에대해

fin= tn
,

MEK K+4이므로
M= K , kfl ,

Kt2 ,
KB

"
. K=3

" (냐5 .fl4 =
3

a=라이므로,==⑤
f(21Xf(4= 65

:f(= fl6 =+=
: qtrts= 55t 109t= 173
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3 관
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ㅐI
α
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f×f 'xldx= 8 이⑫,R

ㅇ

√ 점대칭함수의f*는정적분의특징에따라
,

(
2 . 2)에서 점대침이다.

a를그으면 fi야고이므로
,

∴ f'(×=P(×2)(*4) +α

60 BH ≡ DOC시이므로 (RHS) α f1×= x4- 8xβ+1 bx
'

+2xtC
대=때이고 ,

< POB =∠ CoP = 2

f(×) 위의 점 ( 2 ,f1리)에서의 접선의방정식

원주각의 성질에 따라
< CQP= ∠BQP = Z Ff!y (×-21+ 시리 ~

(3 ,f지) 거야 타이므로

QR은 각의 이동분선 이므로 , 2x-Y+fl1-4=0~ (3,
|이

QC :&B= RC : RB = 1 :2 =fl ) =40 -28

이때 ,대해이므로
, RE=2K.재=R

,
H =3K

π

AB-1/ QP 이므로, COPQ=α이고 , : ≤
- 1600 -48

OOHBODPHR CAA 닮음) ,

닮음비가 1 :3이므로
,
반지름을R이라하면

,
해=따R .

fl5) = 35t [이므로

:Cosa= f (5)의 최대디어
DQCB에 코사인 법칙을 사용시 BC=3할

R= "이므로 RB= 4K=2E
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f(x) 는1 ,

λ 기에서 모두 연속이므로
,

7녀에서의 연속성만관찰

용 .f(x= *+f(x) (Ffal )
↑

6 1ta=3

g냐 g(6)= 4 . 6
x

↓*1애므로,
(22)

변곡점이 (4 ,41일때만성립 OK=상수취급

(점대칭함수의 정적분) a(k르5K+7)=63

K
르5K4110

반례로좋다. KEoor⑤ .

변곡점의 x좌표] <4이면
fofxldx46

②

반례품 홍라
( 변정의기자표'

!f×.
내면

∴ (*ya (←-
2)(*-41( *-6)+4

9
.

1xld1. 10
fx)d(이므로2( xL

6에서y (x120 .

ao일때ge(4-* 지20 ,a70일때g
(4 t]20이므로 ,

-

*33< a<β (aF이
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P

8θ

⑩ )

80- θ=
2n)π

∴ θ =*1 π있 :"=④
f(x= g (×)⇒ 2

×=242

까" ∴ A ( 2 .5)
x=2

flxI와 g(×)가 기울기가 리인직선을 타고

l 2 x≤t ≤
x3x주이므로

기축방향으로+ , Y축방향으로+그 평행이동 했기 때문에
X72수 fl = 4 * B ( 1 , 3) . ( (3 .7) 이된다

.

f(x17 가7x>2에서도 부등식을유지하려면

f()가 2보다 커서도, 작아서도 안되므로 , 이따때 h(×)는 g(x)와 역함수 관계이므로 ,

D (17 (3)
fi2=2 .

f(x=ix(2,f (4)=⑥
.

: BD=6
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        
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  

→
t×n훑

↓
d23

조건을 만족하려면… Sm 값중 겹치는

값이 있어야함 (나)조건에 따라

tβ Sm
Ʃ

↑ !
R=
「()로

(=Ax)(트
> X2)C1

⑪평균값정리
¤ β f(c) (2때Sm의 대칭축이 그자연수이상의3 이어야 한다 . ITFELPR <Nπ

(f ) 대칭축=보이면 SF0 ;모순 (2 ltt $)'
<

17.fi ))(K 16
대칭측의이면 S2=0이므로 , 겹치는 Sm값이 없음

Sm=2m
(-84+ (ml↓) 4f41or I tic) <4

= µm- 8블m

대칭축의방정식 = 84
td 좋,신합,

2

= 2284td = lll은3 이상자연수)
f (×= (4-3)3 fix= *-3 )t44

84= l- 1 = 2이상자연) 고시란 df3F12

. d는 84의 약수 &d484 f×=- (*-3)
β
-7(t 15
f(xF -(x-3)β+4×

또한 d 23이므로 , d는 9개
f 1o 야42 ++1= 2n =69
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① ②

√

An = a. xpny

①
π
=
6

a, = 4
,

γ= :
② nU.

"

- 18

… ? an :F
√

= 2

.' * 고(기위) = 영
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3
βCost: 5

Z

√

g l]) = *+샘 다찾)'

Ψ : f
.

0

lixan= f ,
「

?

*1 '에
) π α

\

1,α피 -빛 ] ?\
3 _

=

-헛
4

- 1- 3 )

√
=
3-
4

Cosl+ π ) =⑤× - × : = " 항

sinld+ )
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* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)

했는지 확인하시오.
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